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Вступ. Актуальність дослідження зв’язку вмісту Feзагального з основними 

технологічними показниками руд надає рішення Ради національної безпеки та 

оборони України від 16 липня 2021 року «Про стимулювання пошуку, видобутку 

та збагачення корисних копалин, які мають стратегічне значення для сталого 

розвитку та обороноздатності держави» та Указ Президента України №306/2021, 

який вводе в дію це рішення. В цих документах руди заліза включені до переліку, 

що мають стратегічне значення для сталого розвитку та обороноздатності 

держави.  

Останні досягнення. Раніше подібний підхід до встановлення зв’язку деяких 

металів з іншими показниками корисних копалин було реалізовано в роботах [1-

59]. У той же час, дослідження зв'язка вмісту Feзагального з основними 

технологічними показниками переробки руд родовищ ПрАТ «Полтавський 

гірничо-збагачувальний комбінат» раніше не виконувалися. 

Мета роботи: встановлення та дослідження зв’язку між вмістом Feзагального з 

основними технологічними показниками переробки руд одного із родовищ 

ПрАТ «Полтавський гірничо-збагачувальний комбінат». 

Фактологічною основою роботи були результати 28 проб відібраних з одного 

із родовищ ПрАТ «Полтавський гірничо-збагачувальний комбінат» та 

технологічні показники їх переробки.  

Для досягнення поставленої у роботі мети було виконано кореляційний та 

регресійний аналізи між концентраціями вмісту Fe загального та значеннями 

вмістів Fe у концентраті, Fe загального у хвостах, Fe магнітного у хвостах і 

виходу концентрату. Коефіцієнт кореляції між вмістами Fe загального у руді та 

значеннями вмістів Fe у концентраті дорівнює 0,75, рівняння регресії: 

Feзаг. руди = 0,223 + 0,6783 · Feконц.. Коефіцієнт кореляції між вмістами Fe 
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загального у руді та значеннями концентрацій Fe загального у хвостах становить 

–0,53, рівняння регресії: Feзаг. руди = 0,7766 – 0,544 · Feзаг. хвости.. Коефіцієнт 

кореляції між концентраціями Fe загального у руді та значеннями вмістів Fe 

магнітного у хвостах дорівнює 0,1, рівняння регресії: Feзаг. руди = 0,5855 + 0,0843 

· Feмаг. хвости.. Коефіцієнт кореляції між вмістами Fe загального у руді та 

значеннями виходу концентрату становить 0,69, рівняння регресії: 

Feзаг. руди = 0,5855 + 0,0843 · Вихід концентрату.  

Виконані дослідження дозволяють зробити слідуючи основні висновки: 1). 

Вибірки значень усіх розглянутих показників не відповідають нормальному або 

логнормальному закону розподілу. У зв’язку з чим пропонується для більш 

реалістичної оцінки центральної тенденції розподілу цих показників замість 

значень середнього арифметичного використовувати їх медіанні значення. 

Значні розходження між значеннями середнього арифметичного та медіанних 

значень у відповідних вибірках вказує на наявність кількох факторів, що суттєво 

впливають на їх розподіл. 2). Встановлено, що існує найбільш суттєвий 

позитивний зв'язок між вмістом Fe загального у руді та значенням вмістів Fe у 

концентраті і виходом концентрату. 3) Доказано, що збільшення концентрації Fe 

загального у руді суттєво впливають на зменшення вмісту Fe загального у 

хвостах, при тому що вміст Fe загального у руді практично ні як не 

відображається на концентраціях Fe магнітного у хвостах. 4). Розраховані 

рівняння регресії дозволяють прогнозувати та інтерпретувати у геолого - 

технологічному сенсі основні якісні показники одного із залізорудних родовищ 

ПрАТ «Полтавський гірничо-збагачувальний комбінат». 
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